



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията	
София 1000, ул. "Дякон Игнатий" №9, тел. 9409/603 568 662 650	
Рег. №	32-01-513/22.05.14
Дата	

ДО

Потенциалните участници

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Проектиране на Интермодален терминал -Варна“

Относно: *Разяснение № 6 по Документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране на Интермодален терминал - Варна“, открита с Решение № РД-14-36/30.04.2014 г. на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и раздел VI „Указания за подготовка и подаване на оферти“, т.1.5 от документацията за участие по горепосочената обществена поръчка, давам следното разяснение по постъпили въпроси:

Въпрос № 1:

На стр.38 от Документацията – параграф „За ръководителя и всички ключови експерти“ е записано: *„Общият професионален опит и специфичният професионален опит се доказват с представяне на копия от трудови/и/ договор/и/ или заповед/и/ за служебно правоотношение, придружени от копия на трудови и/или служебни и/или осигурителни книжки, и/или договори за извършена работа и/или референции, като от документите да е видна заеманата длъжност и периода на работа и да се доказва съответният опит.“*, моля да уточните:

- Възложителят ще приеме ли като достатъчно доказателство за изискуемия общ и специфичен професионален опит предоставянето на копия от трудови книжки и референции, които покриват изцяло изискванията на възложителя за съответния експерт, ако този експерт не може да представи трудов договор или друг документ за служебно правоотношение, тъй като не е назначен на трудов договор към съответния участник в горечитираната обществена поръчка.

Отговор №1:

От представените документи за общ и специфичен професионален опит следва по безспорен начин да се установява наличието на минимално изискуемия опит за всеки експерт. Следва да имате предвид, че няма изискване професионалният опит /общ и специфичен/ да е придобит единствено при участника. Ангажираността на експерта към участника, включително и за изпълнението на поръчката се установява с представяне на Автобиография по образец № 5, попълнена и подписана от съответния експерт.

Въпрос № 2:

На същата страница стр.38 от Документацията – параграф „За ръководителя и всички ключови експерти“ е записано: *„За целите на документацията за завършен се счита проект, който към датата на подаване на офертата е одобрен и приет от съответния възложител или е направено окончателно плащане по него и за доказването му се представят заверени копия от приемо-предавателни протоколи и/или документ за извършено окончателно плащане по проекта.“*, моля да уточните:

• Възложителят ще приеме ли като достатъчно доказателство за „завършен проект“, представянето на референция от съответния възложител на проекта, в която изрично е записано, че проекта е одобрен и приет?

Отговор №2:

Възложителят ще приеме като достатъчно доказателство за „завършен проект“, представянето на референция от съответния възложител на проекта, в която изрично е записано, че проекта е одобрен и приет.

С уважение,

Иван Марков

Главен секретар на Министерство на транспорта,
информационните технологии и съобщенията

